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ASSEMBLEE GENERALE DU MARDI 18 FEVRIER 2020 

PROCES-VERBAL (exercice 2019) 
 
Catherine Bernasconi Franchet préside la séance et souhaite la bienvenue aux membres et invités présents et déclare 
ouverte l’assemblée générale. 
 
Présents et excusés : voir liste annexée  
 
L’ordre du jour proposé a été accepté par l’assemblée à l’unanimité. 

1. Accueil. 
2. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée générale annuelle du 19 février 2019 
3. Rapport du Comité sur l’exercice écoulé 
4. Rapport du Trésorier 
5. Rapport des Vérificateurs des Comptes 
6. Décharge au Comité pour sa gestion et adoption des comptes 
7. Cotisations  
8. Election, réélections des membres du Comité 
9. Election du Président ou de la Présidente 
10. Election des vérificateurs des comptes 
11. Nouvelles sur les activités / manifestations prévues pour 2020 
12. Remerciements 
13. Divers et propositions individuelles 

1. Accueil 
L’AG a bien été convoquée dans le délai statutaire le 25 janvier 2020.   
Votations : selon nos statuts, chaque membre présent a droit de vote. Les votations ont lieu à main levée. 
Nouveaux membres : Sanda Freeman de Givrins, Monique et Charles Henri Meylan de Saint Cergue, Maria et Wolfgang Milzow. 
Départs : Charlotte Piller (courrier du 3 décembre 2019) et Nassi Rieker de Trélex (par téléphone). 
  
2. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée générale du 19 février 2019 
Le procès-verbal est lu par Daniel Maire et accepté à l’unanimité.  
 
3. Rapport du Comité sur l’exercice 2019 
Catherine BF fait le tour d’horizon des activités qui se sont déroulée en 2019. 
 

Toujours les activités régulières :                                                                                                                                                                              
Comité et Café-Contact: tous les 1er Mardis du mois dès 14h au Pavillon – Ce premier mardi est aussi l’occasion de goûters, dictées, rendez-vous jeux. 
Autour d'une table: tous les 3ème Mardis du mois au Pavillon, à la Buvette de la pétanque et à la Frétérette. 
Nombre de repas servis en 2019 : 303 / fréquentation moyenne : 27X (même fréquentation qu’en 2018). 
Jeux de société: tous les Mardis dès 14h au Pavillon / surtout les joueurs de cartes ! 
Un Savoureux Dimanche à Genolier: trois dimanches dans l’année (27 janvier / 19 mai seulement thé dansant /10 novembre), pour les seniors du 
district de Nyon, en collaboration avec Pro-Senectute et en compagnie de BERTRAND «Variétés & Musette» avec des thèmes divers. Une 
cinquantaine de participants en moyenne 
Toujours peu de participation Tillots sauf en ce qui concerne les bénévoles uniquement recrutés aux Tillots . 
Mais aussi :  
4 Lotos : 08 janvier / 30 avril / 30 juillet et 29 octobre – moyenne de 12 participants. 
En attendant Noël avec le Bac à Sable : un agréable moment intergénérationnel et en 2019 avec la collaboration du Père Noël ! 
Participation active aux manifestations et célébrations communales. Tournoi de pétanque (collaboration efficace avec la Boule Joyeuse) Information sur 
les activités Pro-senectute (Ciné et culture) et divers. 
 

è Balades accompagnées: CHARLES  
è Atelier informatique: PHILIPPE (site) 

 
 
4. Rapport du Trésorier 
Philippe Franchet présente les comptes de l’exercice 2019. Il reste à disposition pour répondre plus en détail à toute 
question qui pourrait lui être posée ou pour fournir tous les documents ad hoc. 
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5. Rapport des Vérificateurs des Comptes 
Rita Amiguet et Pierre Amiguet ont vérifié les comptes 2019 le jeudi 30 janvier 2020 en compagnie de Philippe Franchet 
notre trésorier, au domicile de ce dernier. Rita Amiguet donne lecture du rapport des vérificateurs qui est mis en pièce jointe. 
 
6. Décharge au Comité pour sa gestion et adoption des comptes. 
Votation sur la décharge du Comité pour sa gestion : acceptée à l’unanimité 
Votation sur l’acceptation des Comptes : accepté à l’unanimité. 
 
7. Fixation des cotisations 
Pour 2020 les cotisations restent inchangées :  
Cotisation annuelle individuelle: CHF 30.-   Couple: CHF 50.-   Sympathisant: laissé à discrétion 
 
8. Election et réélection des membres du Comité 
Pas de nouvelle vocation, aussi l’ensemble du Comité se représente pour 2020. 
Le Comité est réélu in corpore à l’unanimité et se compose comme suit : 
 

Ø BENOIT Jacques,                                
Ø BERNASCONI FRANCHET Catherine, secrétaire    
Ø BERTHOLET Philippe, communication et site            
Ø FRANCHET Philippe, trésorier, 
Ø MAIRE Daniel                                                                                                                          
Ø MEYER Lilian 

  
9. Election de la Présidente 
Catherine Bernasconi Franchet accepte de renouveler son mandat pour 2020.  
Catherine BF est réélue présidente à l’unanimité. 
 
10. Election des vérificateurs des comptes 
Rita Amiguet a terminé son mandat de 2 ans. Pierre Amiguet et Jacqueline Banderet se proposent comme vérificateurs 
pour 2020.  Jacqueline Banderet se propose comme suppléante. 
Les trois vérificateurs sont élus à l’unanimité 
 
11. Prévision des activités 2020 
Le résumé de cette rubrique est annexé au présent procès-verbal. 
 
12. Remerciements 
Merci à a Municipalité pour la mise à disposition des salles, au Comité, à celles et ceux qui oeuvrent pour le bon 
déroulement de chaque événement et en particulier à Marie-Madeleine. Merci à Charles et Philippe pour leur engagement. 
Merci à Jacqueline qui quand elle le peut nous assure la distribution des courriers par poste, ce qui nous permets des 
économies de timbres….ce qui n’est pas négligeable ! Un merci tout particulier à Philippe (le mien) pour son travail de 
trésorier, de gestion des stocks, pour ce PPT ainsi que pour sa collaboration efficace avec la présidente ! 
Et puis merci à vous pour votre présence, votre fidélité, votre bienveillance et votre confiance. Sans vous rien ne serait 
possible !! 
 
13. Divers et propositions individuelles 
Infos : Atelier Multi Réparation / Maison de vacances / ASA 
Une attention particulière pour les anniversaires de ce mois de février : nos amis Rosy et Jean-Claude Page, 14 et 15 
février, Andrée Rubath le 14 février et Roland Rapin le 19 février. 
Sans proposition individuelle, l’assemblée est invitée à partager l’apéritif de l’amitié et le traditionnel repas du troisième 
mardi offert par l’association. Merci à Marie-Madeleine et Rosy pour les desserts à Edith pour les croissants au jambon. 
 
Rétrospective photos 2019. 
 
 
CBF/décembre 2020 
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